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Calculeaza:

32+45= 57-23= 49-6= 6l1+7= 27+ 2=
67-52= 98-11= 37+42= 46+ 12 = 48 -20=
Se dau numerele: 41, 64, 23, 12. Afla:

suma numerelor impare:

diferenta numerelor pare:

suma dintre cel mai mic numar si cel mai mare numar:

Calculeaza si scrie semnul de relatie potrivit: <, >, =,

32+5|:l 89-30 73-40D 35+ 40 57+22|:| 95-42

4,

Rezolva problemele:

a) Elevii clasei | au pus la incoltit 78 de boabe de fasole. Au incoltit 65 de boabe.
Cate boabe nu au incoltit?

R:
b) La Gradina Botanica au fost miercuri 45 de vizitatori, iar joi cu 30 mai multi.

Cati vizitatori au fost joi?

Uneste corespunzator:
prepara hrana fixeaza planta in pamant transporta hrana
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